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Глава 24 
1. Якщо ж хтось візьме жінку і житиме з нею, і буде, коли не знайде ласку перед ним, бо знайшов 

в ній негожу річ, і напише її книжку відпущення і дасть її в руки і відішле її з своєї хати, 2. і, 

пішовши, буде (жінкою) іншого чоловіка, 3. і зненавидить її останний чоловік, і напише її книжку 

відпущення і дасть її в руки і відішле її з своєї хати, чи помре останній чоловік, який її взяв собі за 

жінку, 4. перший чоловік, що відіслав її, не зможе, повернувшись, взяти її собі за жінку після того 

як вона осквернена, бо це огидне перед Господом Богом твоїм. І не опоганюйте землю, яку 

Господь Бог твій тобі дає в насліддя. 5. Якщо ж хтось недавно взяв жінку, не вийде на війну, і не 

накладуть на нього ніякого діла. Невинним буде в своїй хаті один рік, розвеселятиме свою жінку, 

яку взяв. 6. Не візьмеш в заклад ані верхний ані долішний жорновий камінь, бо цей дає в заклад 

душу. 7. Якщо ж виявиться чоловік, який вкрав душу з своїх братів ізраїльських синів, і 

заволодівши ним продає, той злодій помре. І видалиш зло від вас самих. 8. Стережися блеску 

прокази. Дуже стережися чинити за всім законом, який вам сповістили священики Левіти, 

дбатимете творити так, як я вам заповів. 9. Згадай те, що зробив Господь Бог Маріямі в дорозі, як 

ми виходили з Єгипту. 10. Якщо ж є в ближнього довг, будьякий довг, не ввійдеш до його хати, 

щоб взяти заклад. 11. Зі зовні стоятимеш, і чоловік, який має твій довг в себе, винесе тобі заклад 

назовні. 12. Якщо ж чоловік бідний, не спатимеш в тому, що він заклав, 13. віддачею віддаси ним 

дане в заклад при заході сонця, і спатиме в своїй одежі і поблагословить тебе, і буде тобі 

милосердя перед Господом Богом твоїм. 14. Не затримаєш винагороди бідного і прошака з твоїх 

братів чи з приходьків, що в твоїх містах. 15. Того дня віддаси його винагороду, не зайде сонце 

над ним, бо він є бідним і на це надіється. І не закричить проти тебе до Господа, і буде в тобі гріх. 

16. Батьки не помруть за дітей, і сини не помруть за батьків. Кожний помре в свому грісі. 17. Не 

відхилиш суд приходькові і сироті і вдові, і не візьмеш в заклад одіж вдови. 18. І згадаєш, що ти 

був рабом в єгипетскій землі і Господь Бог твій викупив тебе звідти. Через це я тобі заповідаю 

чинити це слово. 19. Коли ж пожнеш ниву в твоїм полі і забудеш снопа в твоїм полі, не 

повернешся його взяти. Приходькові і сироті і вдові буде, щоб Господь Бог твій поблагословив 

тебе в усіх ділах твоїх рук. 20. Коли ж збираєш оливки не повернешся збирати за собою, буде 

приходькові і сироті і вдові. І згадай, що ти був рабом в єгипетскій землі, через це я тобі заповідаю 

чинити це слово. 21. Коли ж оббираєш твій виноград, ти знову не повернешся до ного, буде 

приходькові і сироті і вдові. 22. І згадай, що ти був рабом в єгипетскій землі, через це я тобі 

заповідаю чинити це слово.  
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Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  
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